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Játék a szavakkal. jelenetek folytak le Rásó alispán ki­
jelentette, hogy a kormány törveny-

Hajduvármegye közönsége julius télén rendeletéit nem hajtja végre, a 
10-én egyhangúlag elhatározta, hogy vármegye határozata ellen pedig 
a törvénytelen és alkotmányellenes semmi kifogást nem emel és annak 
Fejérváry kabinetnek sem adót, sem érvényt szerez. Domahidy főispán 
katonát nem ad, törvénybe ütköző tovább ment. Előadta, hogy mily 
rendeletéit végre nem hajtja, az ön- kínos a főispánok szerepköre, két 
kéntesen befizetett állami adókat nem bizalomnak kell eleget tenni, a kor­

éi stb. Ünnepélyesen nagy mányénak és a közönségének. A je-
lelkesedéssel ment végbe az egész lenlegi súlyos válságban ő azonban a 
dolog. Taps, éljenzés bőven volt. Egy nemzet többségével együtt érez. Majd 
bizottsági tag akadt mindössze, a ki a magyar vezényszó ügyét említette 
kissé kétségeskedett a vármegye fejei- fel s ennek érdekében olyan kijelen 
nek követendő magatartásában: Já-. téseket tett, hogy nincs az a 48-as
nossy Zoltán debreczeni lelkész. Ez 
az úri ember azt kívánta, hogy nem­
csak a kormányhatósági jóváhagyás 
kivárása, de a főispán esetleges fel- 
terjesztése nélkül is végrehajtassék a

képviselő, a ki a választói előtt e 
tekintetben többet mondhatna. Al­
ispánt, főispánt nyakra-főre éljeneztük 
s azzal a jóleső érzéssel távoztunk, 
mily megnyugtató dolog reánk nézve

vármegyei határozat. Ez is egyhan- hogy ilyen hazafias két főtisztviselőnk 
gulag elfogadtatott. S ekkor igen szép van nekünk. Óh ők igazán nagyon

derék emberek, lám hogy együtt 
éreznek velünk!

S azóta mi történt?
Domahidy Elemér főispán ur 

megfelebbezte a vármegyei határozat­
nak azt a részét, mely az önkéntes 
állami adóbefizetések eltiltását mondja 
ki. Erre Rásó alispán a vármegye 
ismeretes határozatával homlokegye­
nest a következő rendeletet küldte 
szét a rendezett tanácsú városok 
polgármestereihez és a járási fő- 
szolgabirákhoz további intézkedés 
megtétele végett:

4557/1905. Hajduvármegye al­
ispánjától.

Értesítem czimet, hogy a főispán 
ur a vármegye bizottságának f. hó 
julius 10-én tartott rendkívüli köz­
gyűlésének 186 — 1905. sz. a. kelt 
határozata azon része ellen, mely 
szerint az önkéntesen fizetni szán-

T A R c z A.
A nevelő.

— a „Független Hajdúság“ eredeti tárcsája. — 

(lV-ik közlemény.)
Arczából egyszerre tizhelyen csabzott 

ki a vér. Nikolicsné megittasodva nézte a 
nemtelen marczangolást. Az utczán járó­
kelők pedig hamarosan összefutottak s a 
nevelő pártjára állottak. A nagy zajra ki­
szaladt Angela, meg édes atyja is. Ekkor 
a korbácsoló lovag anyja felé közeledett

— Derék ember vagy. így szeretem 
látni a férfit. Hősnek, bosszúállónak. Ez 
az igazi román férfi- A család legyalázott 
becsületét helyeállitottad! Igazi román 
vagy fiam! S homlokon csókolta a hőst.

Angela csaknem leroskadt a véresre 
sebzett nevelő láttára. Majd mint a kígyó 
gyorsan a bámészkodók közé siklott. Öcs- 
csétől elkapta az ostort, felemelte és két 
hatalmas csapást mért a mostoha arczá

ra. Mindkét csapás vérig hatott. Nikolics­
né megsemmisülve rogyott a földre. Az 
utczai közönség pedig tapsokban és élje­
nekben tört ki.

— Segítség, segítség! Megöltek, . . . 
hörögte a földön fetrengő Nikolicsné.

— Ha ő román férfi, hát én meg 
román nő vagyok, kiáltotta Angela s a 
vértől megfestett korbácsot eldobva, atyja 
nyakába borult.

— Bocsáss meg atyám nem tudtam 
nézni ennek az ártatlan embernek az 
agyonkinzását!

* *
Szomorú napok következtek a Ni- 

kolics házra. A közönség minden réteg 
hamarosan értesült a történt scnzációs 
dolgokról. Nem volt egy lélek, a ki An­
gélát elitélte volna. Mitrovszky gróf a 
lengyel nevelő áthurczolkodott a vendég­
lőbe s teljes egy hónapig nem tudott láb­
ra állani. Az öreg Nikolics családját egy 
külföldi gyógyfürdőbe vitte, Angélát pedig 
egy fővárosi szanatóriumban helyezte el.

Hazajövetele után naponként látogatást 
tett a lengyelnél, a ki iránt mindezek mel­
lett is megható ragaszkodást tanúsított és 
teljes bizalmára méltatott. Angéláról azon- 
ben soha nem beszéltek. Nikolics a fele­
sége tudta nélkül három ezer forint fáj- 
dalomdijban egyezett ki vele s egy szép 
napon útnak eresztette a lengyelt. Mind­
kettőnek kigördültek könnyei az elválásnál. 
Nehéz kő esett le apai szivéről, mikor a 
vonat elrobogott Mitrovszkyval.

A közönség hamar felejt. Nikolicsné 
néhány hó múlva hazajött. Arczán a két 
csapás észrevehető nyomaival. Lassanként 
minden a rendes kerékvágásba jött. Csak 
Angéláról nem érkezett semmi hir. Titok­
zatos dolgokat kezdtek suttogni. Az apja 
akaratával szökött meg a lengyel gróffal, 
pénzt is küld nekik az öreg ur. Rég meg­
esküdtek, gyermekük is született stb. Pe­
dig dehogy volt igaz. Bujdosott a szegény 
lengyel. Egyik országból a másikba. Egyik 
városból a másikba. Soha sem tudta fe*

Sítek Kde
Jó czlpőket olcsón csakis

áruházában lehet kapni, DEBRECZEN1,
Kossuth-utcza sarkán, a Kis templommal szemben. _
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dékolt állami adók beszedése és 
beszolgáltatása el lett tiltva és a 
határozatnak a főispán felterjesz­
tését rendelő intézkedését figyelmen 
kívül hagyásával a végrehajtása 
van elrendelve — az 1886. évi 
XXI. t.-cz. 57. §-ában gyökerező 
joga alapján a Belügyminiszter 
úrhoz feliratot intézett s a hatá­
rozat felterjesztését elrendelte.

Ennélfogva a közgyűlési határozat 
ezen részei még jogerőre nem 
emelkedtek, tehát a hivatolt tör­
vény 57. §-ának 2-ik bekezdése 
értelmében a miniszteri jóváhagyás 
előtt végre nem hajthatók.

Debreczen, 1905. julius hó 12.
Rásó Gyula 

kir. tan. alispán.

E rendelet nyílt ellenszegülés a 
közgyűlés határozata ellen, sőt ennél 
több: kétszínű kijátszása a vármegyei 
határozatnak. Eszünkben sincs a fő­
ispán felebbezési jogkörének törvé­
nyessége ellen szót emelni, de mert 
világosan érthető, félremagyarázhatlan 
módon lett a határozat meghozva a 
közgyűlés által, az alispánnak nem­
csak hazafias, de erkölcsi kötelessége 
lett volna annak a határozatnak azon­
nal érvényt szerezni. A főispáni fel- 
terjesztés csak azért volt jó, hogy 
lehessen legalább egy ok a vármegye 
idevonatkozó összes határozatainak

megsemmisitésére. Az alispán, a kit 
mi választunk, mi fizetünk és a mi 
bizalmunkból foglalja el állását, tovább 
ment. A helyett, hogy a közg ülési 
határozatot vármegyeszerte meghir­
dette és foganatosítását elrendelte 
volna, saját felelősségére annak jog­
hatályát felfüggesztette.

Zavaros időket élünk, de azért 
tisztán látunk. Addig voltak ezek az 
urak ellenzékiek, mig az a 150 bizott­
sági tag együtt volt és csak azért, 
mert a vármegye közönségével nem 
volt tanácsos szembeszállani. A két­
féle bizalomnak megfelelőleg: itthon 
ellenzékiek, odafent pecsovicsok és 
labanezok. Jó lesz ezt a vármegye 
közönségének megtudni és kellő idő­
ben mindeneket a szerint intézni.

Nagyvilágból.
Az orosz czár Witte pénzügyminisz­

tert küldte Amerikába az orosz-japán béke 
létrehozása érdekében kiküldött bizottságba 
Mire a béke megjön, akkorára Linevits 
egész seregével együtt megsemmisül 
Szachalin sziget teljesen elfoglaltatott 
14 ezer japán katona szállt meg rajta! 
Egyébként a muszka belzavarok egyre 
tartanak. Egyik merénylet a másikat 
követi. A muszka nemcsak a szabadság, 
nak, de az emberi méltóságnak is vad 
ellensége. Most a szegény elnyomott 
zsidóságot üldözi, mert vérnek kell folyni 
A czár remeg, ájuldozik, le akarják tenni, 
meg akarják mérgezni : de azért Orosz' 
ország nagy, szent, dicsó birodalom.

Belpolitika.
Kristóffy belügyminiszter Budapest1 

fő- és székváros, valamint számos törvény- 
hatóság adó és ujoncz megtagadó hatá­
rozatait megsemmisítette. Erre a sorsra 
jutott az ismert hajduvármegyei határozat 
is. Meghoztuk a határozatot, de nincs a 
ki végrehajtsa. Más vármegyében az 
efajta határozatokat már régen kihirdették 
és végrehajtották, nálunk nem történt 
semmi. E körülmény a vármegye bizott­
sági tagok között óriási elégületlenséget 
okozott és legközelebb e tárgyban nagyon 
komoly fellépés és a közönség által helye­
selt módon való megnyilatkozás várható.

lejteni megaláztatását. Párisban tartózko­
dott, mikor értesítést vett róla, hogy Po- 
merániában egy Mitrovszky nevű gróf örö­
kösök nélkül elhalt. A netaláni örökösök 
felhivattak igényeik bejelentésére. Mitrovsz­
ky jelentkezett s a nagy kiterjedésű ura­
dalom egyedüli tulajdonosa lett. Minden 
akadály nélkül beleülhetett a domíniumba. 
A földönfutó hazátlan lengyel dúsgazdag 
nagy úrrá lett. Mikor mindent szerbe-szám. 
ba szedett, levelet irt Nikolicshoz. Elmond­
ta sorsa megváltoztatását és kijelentette, 
hogy nem tudja, képes lenne-e őt szeretni 
nem ment-e azóta férjhez Angela, de ha 
szeretné, úgy férfias kötelességének tart­
ja, elvenni. 0 úgy érzi, hogy'neki a leányt 
nőül kell vennie.

Az öreg Nikolicsnak megteltek sze­
mei könynyekkel.

— Istenem, milyen becsületes ! Eljön 
a leányomért, elveszi! Micsoda nagy szív,

micsoda hatalmas akarat, erő, mily nemes 
jóindulat lakik ebben az emberben;

Feleségének nem szólt a dologról 
egyszerűen bejelentette, hogy kisebbik 
fiával elutazik egy pár hétre. Elvégre azt 
a „leányt“ is meg kell látogatni egyszer 
ott a főváros közelében.

A szanatóriumban három esztendeig 
ült egykedvűen Angela. Az orvosok semmi 
eltérést nem tudtak felfedezni elme álla­
potában. Jó fizetés fejében azonban ott 
tartották. Atyja felmutatta a Mitrovszky 
levelét. Elolvasta, majd pamlagára dőlt, s 
álmatag szemeit lecsukta. Ott feküdt egy 
teljes óráig némán, mozdulatlanul. Fájdalom 
és öröm egyszerre tépte, roncsolta szivét. 
S mig keresztül járta annak minden fog­
lalatját e két érzés, magához térni nem 
birt. Elhagyta testi és lelki ereje. Egy­
szerre csak homlokához kap, felugrik, 
megáll. Szemeiben megvillan valami cso­
dás tűz. Hó fehér arczán elömlik az élet

Munkáebalesetbiztositáe.
A munkásjóléti intézmények dolgá­

ban kétségtelenül Francziaország jár lege­
lői, ahol a törvény már olyan munkásér. 
dekek kielégítéséről is gondoskodik, ame­
lyeket nálunk egyáltalán alig ismernek.

Legyünk őszinték és ismerjük el, hogy 
nekünk egyetlen egy olyan törvényünk s 
intézményünk nincsen, a mely direkte a 
munkások érdekeinek istápolása czéljából 
létesült. A gazdasági cselédpénztár ér 
még a munkásjóléti intézmények közül a 
legtöbbet, de oly szegény és hatásában 
oly jelentéktelen, hogy alig vehető észre. 
Mindenfelé csak panaszt hallhatunk ez 
intézmény ellen a gazdasági munkások és 
birtokosok ajkairól. Oka ennek főként az, 
hogy a cselédpénztárt az állam csak alig 
támogatja s a társadalom, a megyék, vá­
rosok, valamint a földbirtokosok éppenség­
gel nem törődnek vele. Pedig ez súlyos

pirja. Kiegyenesedik. Kezeit égnek emeli. 
Gyönyörű haja végig omlik vállain. Meg­
szólal benne a lenyűgözve tartott érzelem, 
a szerelem szenvedélyesen, heves kitö­
réssel.

— Megyek, mert . . . szeretem!
Lassanként térdre ereszkedik. Meg­

öleli atyjának lábait és sir, zokog hossza­
san. Előveszi a levelet. Sorra csókolja 
minden sorát.

— Tudtam, hogy szeret! . . . Lásd 
apám, nem csalódtam! . . Megyek, repü­
lök hozzád te bujdosó, te cseléd, én a 
bestia! . . .

* *
*

Thorn város székesegyházában két 
hét múlva meg volt az esküvő.

Órák, ékszerek, karikagyűrűk legolcsóbban

Halász Nándor
á

órás és ékszerésznél
kaphatók: Debreczen, Piacz-utcza 24, 

Fehérló épületében.
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mulasztás, a mely elobb-utobb keservesen otthon ebédel, vagy külföldön nyaral s a peres, Vasad! Balogh Lajos, Veress Géza 
mcgboszulhatja magát. ^ ^ gyárában vagy földjén történt szerencsét- ref. lelkészek. Rákosi Viktor, Tóth János,

Legsúlyosabban érzi a munkásosztály ienség őt sújtja, mintha valami része lett Kossuth Ferencz és a párt számos előkelő 
a munkásbalcsetbiztositás teljes, rendezet- volna benne! tagja távirailag fejezte ki jókívánságát. A
lenségét. De nemcsak a munkás, h inein Ezen a ferde, igazságtalan, mindkét vacsora ala.t felköszöntőket mondottak a 
a munkaadó is érzi ezt, kiváltképpen az fél érdekét lábbal tip ró állapoton csak karczagiak részéről Tapossy rkapitány,
olyan, a kinek földjén vagy ipari terepén egy dolog segíthet: a kötelező állami továbbá Vasadi Balogh Lajos, Benedek
baleset történt. munkásbalcsetbiztositás. Van ugyan most János, Bakonyi Samu, Kovács Gyula, Ri

A mentők jelszava: „Mindnyájunkat js privát balesetbiztosító intézményünk, de tdkh István, Boldizsár Zsigmond, Dr. Kar­
érhet baleset'' senkire rá nem illik jobban, Czek a biztositó intézetek, osztalékra dől- dos Samu. A felköszöntőkre Papp Elek 
mint a munkásra, a ki minden pillanatban gozó magánvállalkozók, melyek nem a 'gazan sikerült, nagyhatású zajos tetszés­
ki van téve annak, hogy a kasza elvágja munkások, hanem a maguk érdekeit tart- se' fogyott szavakban felelt. Negyedszá- 
a lábát, a cséplőgép elkapja, az épületál!- ják szem előtt. Itt csak a kötelező állami zados képviselői és politikai működése 
vány leszakad, a tárna beomlik stb. stb. munkásbalcsetbiztositás vezethet czélhoz lcgszcbb íuta,mául tckinti a függetlenségi 
S valóban alig múlik el nap, melyen a művelt nyugaton mindenütt meg vannak párt mostani megerősítését. Választóival 
Magyarországon munkásszerencsétlenség már ezek az intézmények s kitünően be- üritctt Poharat- A kedélyes névnap a késő 
ne történnék. Amerikát kivéve, talán a mi váltak éjjeli órákban végződött,
országunk éri el ebben a tekintetben a . • . . . „ — A gazdasági ismétlőiskola ál-
rckordot. Csak legutóbb is húsz resiczai . , m ffj* mega a,íu- l,< apesten a iarn0sitása tárgyában újabb fordulat vár­
bányamunkás esett áldozatul egy borzasztó mUn, ai> \e °, C^eSU c"' e^es do'°S- ható. Az államosítás minden nehézség és 

J 1 énnél sokkalta fontosabb es sürgősebb a
robbanásnak. kötelező állami munkásbalcsetbiztositás. a nélkm végrehajtható lesz, hogy a va-

A mi törvényünk úgy intézkedik, rosnak az terhet okozna,
hogy azon esetben, ha a munkás „saját — A városi képviselőválasztás
gondatlanságának“ esett áldozatul, akkor 
ő maga felelős a balesetért, s a munkaadó 
vagy a munkafelügyelő anyagi felelőséggel 
nem tartozik a koldussá lett embernek,

hírek.
ideiének el nem rendelése iránt több ol­
dalról felszólítást nyertünk. Úgy tudjuk, 
hogy ez az alispán és a polgármester ha- 

— Bciteky Lajos cv. ref. lelkész táskörében tartozik Annyi bizonyos, hogy
illetve, ha elpusztul, az árván maradt =sl'tortokon ^oboszlon járt s megtekm- a most hat éve választott városi képvi-
családnak. Viszont, ha vétkes gondatlanság ct c a Paroch;a!,s épületekét, melyek par sr|ők mandátuma julius hóban lejárt s 
áldozatává lett az illető, a törvény minden hct a,att a.nfn^r? rcndbc; ;.esz"®k , hozva- czek a i°vő hóban mar semmi közgyűlési
anyagi, erkölcsi felelősséget a munkaadó, ho£V az U! !cikesZ au2 6'a'2 a,,asat e,f°2' határozatban részt nem vehetnek Csonka
illetve a felügyelő nyakába sóz. 1a,hat,a s bcko<;zonto beszédiét c napon testülettel pedig a várost kormányozni

A törvénynek mind a két intézkedésé ^ & bek5sz5nt<se a|kal. _ Az 5nkénte8 tdzottóesvlet be-
eyeen, igazság a an es nan os. mából kerülni óliait minden ünnepélyes 1 ügyeit tárgyaló hosszabb felszólalást kap-

Tapaszta at tgazona hogy a legtöbb Nvilean azt , helves „tat k5. tunk, melvet, ha és amennyiben az abban
szerencsetlenul járt munkásról a hivatalos ; , , ., .. . , , ... ... ._, .... I . a , ...... veti, hogy a lelkrpaszton működés becse felhozott dolgok valóknak bizonyulnak, ko-vizsgalat konstatálta, hogy sajat vigyázat- , ; „ , .. ., . , . ,, ... , . . , ... es jelentősege nem az unnepeltetesekben • zolm fogunk.
lansaganak esett áldozatul. A munkaad s kn!síségekben iut kifejezésre, hanem - Városi közgyűlés lesz holnap
a büntetéstől s az anyagi felelőssege ^ egvh-7 javát és előha1adását szolgáló dé,e,őtt 10 órakor- Több fontos targY ke'
való félelmükben nem rettennek vissza az 
áldozattól, hogy megpuhitsák a vizsgálatot 
vezetők részrehajlatlan szivét. Tehát a 
saját gondatlanságának áldozata! Tehát a 
munkás a bűnös azért, mert valami kiszá­
míthatatlan mulasztás folytán lezuhan, fel­
robban, vagy a gép kereke összetöri ! ?

szerény, zajtalan, odaadó munkásságban. rd* elintézés^alá. , .
,. , " | — Rigó Ferencz orsz. képviselőIly irányú munkásságában bizonyara ta- ,. ... , ,. . tegnapelőtt hirtelen elhunvt. A bihari ke-mogatm fogja ot szoboszloi ref. egyhazunk- ... . . , , . . f ,0, . , . , . , - . ., . ruletet képviselte. 56 évet élt 48-as prog-nak minden komoly es higgadt felfogású , / , .. .. 1 . rammal. Igen népszerű egyen volt.

a" 1 .... , — Hajduvármegye 45-ös bizott-
- Névmagyarosítás. Kohn Her- ságát ju, 25 reggeii 8 órára alakuló

Tehát meghal, vagy munkaképtelen bénává mann szoboszloi ,akos> takarékpénztári gyűlésre hivta egybe Rásó alispán. A 
lesz, akkor a törvény azt mondja rá, hogy könyvelő nevét Kar os . Fcrenczre val- v^rmegyej közgyűlés határozata nem haj- 
ugy kell neki, mért nem vigyázott ! Ennél toztatta. tatott végre, másfelől pedig az önként
nagyobb barbárságot az ókorban sem is- -- Eljegyzés. Neumann Nándor deb- befizetett adók elfogadására vonatkozó
mertek. reczcni kereskedő eljegyezte Ornstem részét a belügyminiszter megsemmisítette.

Vegyük most az érem másik oldalát. Dezső szoboszloi kereskedő leányát |!y körülmények között igazán eljött az 
A munkás a mások vétkes gondatlanságé- Emmát. ideje, hogy a bizottság talpra álljon és
nak esett áldozatul — igy hangzik a híva- — Papp Elek névnapja. A nádud- 
talos vizsgálat eredménye. Előveszik a vari kerület öreg kuruez képviselőjét Papp 
munkaadót és a felügyelőt, elmarasztalják Eleket vasárnap este mintegy 200 főnyi 
ezrekre menő kártérítésre s nem egyszer vendégsereg kereste fel névnapja alkalmá- 
történt meg hogy be is csukták őket. ból. Képviselve volt ott a kerület minden szőke üsző borjú elbitangolt.
Nem egy munkaadót ismerünk, a kit a községe legnagyobb részben lelkészeik, ta- - Tűz. Dr. Lengyel Kálmán földes! 
telepén történt s emberhalált okozó sze- nitóik, elöljáróik, vezető férfiaik élén, ezen- lakos kárára 800 korona értékű szenakazal 
rencsétlcnség koldussá tett így bűnhődik kívül Debreczenből, Szoboszlóról, Karczag- kigyuladt s teljesen leégett. A tűz kelet- 
a munkaadó egy olyan dolog miatt, a ról is számosán. Ott voltak Bakonyi Sa- kezését az okozta, hogy nyerses volt a 
melyet ha előre tudott volna, minden mu, Benedek János, Kovács Gyula orsz. mikor összerakták s úgy gyuladt be. Elz­
árón megakadályozott volna. A munkaadó képviselők, Dávidházy János kábái ref. es- tositva nem volt._____________________

tegyen valamit.
— Elveszett jószágok. Ludmann 

András nádudvari lakos kárára f. hó 9-én 
a karczagi országos vásárban 1 db 2 éves

U <&' v

Á legkiválóbb tanárok és orvosoktól mint hathatós szer: tüdőbetegségeknél, légzőszer­
vek hurutos bajainál, úgymint idült bronchitis, szamárhurut és különösen lábbado- 
zőknál influenza után ajánltatik. Emeli az étvágyat és a testsúlyt, eltávolítja a köhögést 
és köpetet, megszünteti az éjjeli izadást. Kellemes szaga és jó ize miatt a gyermekek 
k Q7éretik A gvoevszertárakban üvegenkint 4 kor.-ért kapható. — Figyeljünk, hogy minden

üveg alanti czéggel fegyen ellátva:
-------------F. Hoffmann-La Roche § Co vegyészeti gyár Basel (Svájcz.) .
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— Péterffy József gazdasági ismét- 
lóiskolai miniszteri szakelőadó, kit a vallás 
és közoktatásügyi miniszter a debreczeni 
Slöjd tanfolyam megtekintésére és az ot-

Orosházán. Ez otthon czélja: a szülői 
gondos otthont pótolni azon tanonczoknál, 
a kik az általuk választott ipari mester­
séget jeles iparosmesterek műhelyében, az

tani állami gazd. ism. iskola most folyó ■ illető mesterek szakszerű és gondos veze- 
épitkezéseinek és berendezkedéseinek fel--tése mellett gyakorlatilag teljes alapos­
felülvizsgálatára küldött ki, csütörtökön a sággal meg akarják tanulni. Éppen azért, 
szoboszlói gazd. ism iskola majorkerti te- az Otthon minden tanoncza saját műhelyé' 
lepét is megtekintette és az ott látottak ben, mestere vezetése és útmutatása mel- 
felett a legnagyobb elismerését és örömét lett, a nap kitűzött óráiban mesterségének 
nyilvánította. Pénteken a derecskéi állami fogásaiban gyakorolja magát és a tanon- 
gazd. iskolát látogatta meg Péterffy. Iczoknak mesterségükre vonatkozó minden 

Ki lesz az újvárosi főjegyző ?, munkájában tevékeny részt vesz, mert 
Balmazújváros községének nem kevés gon- j legfőbb czél az, hogy a tanoncz a tulajdon 
dot okoz^ a főjegyzői állás betöltése. Nagy j iparágát a legalaposabban megtanulja és 
horderejű a kérdés, mert a 13.000 lakosá í mestersége minden készítményét öntuda- 
gu község erkölcsi, szellemi, anyagi ügyei \osan, szakszerűen, Ízlésesen és tökélete-
a főjegyző kezén mennek keresztül, kinek 
szorgalmától, vezető képességétől, gondos

előrelátásától, komolyságától. erkölcsi és 
szellemi tekintélyétől naivon sok ffícrc. 
Ez Idő szerint ugv tndiuk, hogv "Kovács 
Ferencz másodiegvzőnek van legtöbb ki­
látása az állás elnyerésére. Tervbe véte­
tett azonban több oldalról. hogv a h.-újvá­
rost iepvzől fizetések esrvenlősittessenek. 
Ez esetben Boda József kábái iegvzőt em­
legetik egyik jegyzőül. Ha a mostani álla­
pot megmarad, úgy Ambrus segédjegyző 
szinte pályázik.

— A piaczl tyukkofák visszaéléseit 
a rendőrkapitányság megrendszabályozta.

sen el tudja készíteni; mert kitűnő mun 
kás kezekre van nálunk legfőbb szükség. 
De másfelől az Otthonnak az is czélja. 
hogy a tanonezokra minden irányban 
nevelőieg hasson, azoknak szellemi okta­
tására és lelkűk kiművelésére fokozott 
mértékben gondot fordítson. Az Otthonba 
felvett és valamelyik iparos műhelvbon 
elhelvezett tanoncz köteles az Otthon házi 
szabályainak, valamint műhelye rendiének 
magát feltétlenül a'ávetni. A tanoncz-Ott- 
honban való felvételért a felügyelő-bizott­
sághoz keli folyamodni. Egyelőre 12. leg­
feljebb 20 tanoncz vétetik fel. Folyamodni

- Az anya gondatlansága. Hor
nyak Lajosné nádudvari lakos házán- 
nagy szerencsétlenség történt február* 
ban. A líornyákné 4 éves kis «« - á

- - ~ --------------augusztus 15-ig lehet. A kérvényhez *
eggen 7 óráig nem szabad a városban születési, orvosi és iskolai bizonyitvánv 

megjelenniük. A rendelet ellen vétőket a csatolandó. Kívánatos, hogy a folyamodó 
rendőrség szigorúan megbírságolta. A tanoneznak a gymnasium, a reál-, vagy a 
kiken a pénzbírság beszedhető nem volt, polgári iskola 4 ik osztályáról bizonyít-
leültékMntetésüket. vinya ,eeye„. UW az Otthonnak, min, az regény színes íe^íéb™' Czi'me“ Sza"„L,
häzSha Lopás. Szabd András kábát lakos Otthon tanoncza! mestereinek legfőbb czél-, buborékok. A másik regény szerzőiéül- 
Eíthakn""8'- avo'ro"'Mak",M"Mnna ütés törekvésé! az képezi, hogy olyan jdonbruch Ernő. az eurőp, szerte^isme!, 
aballakos .zlgany nő egy czigany leány-1 kitűnő iparos nemzedéket képezzenek, a'nevű néme! Író Semiramis czimii müve,

rántotta aszúba tuldjóri elhelyezett km? 
vizes iazekat. A gyerek su,y„s ég‘é ' "
beket szenvedett s meghalt. A debrecetó 
k"'J orvé,„szék Oláh dr. elnökig 
kedden tárgyalta ezt az ügyet és Hr 
nyaknet 10 korona pénzbüntetésre Ítélte 
-Mivel az elitéit nem tudta kifizet,,, ez
töum ’ yelte egy Mpof a fogházban

v, . ■ Vfásári A balmazújvárosi 
vasaiban Csige Erzsébet nevű ijgen S7P
geny asszony zsebéből ti koronát kilón 
lak A csendőrség a tolva,,
SelentonE 7,”!':U'y sz'™«V»e„

ez, ekentette. A penz is megkerült.
- Veszedelmes cseléd. Seres íác7iA 

* szo°Lt|S !yula. vá",osPér«i birtokos-

megha™gudott a gazdájára, akit 
veszélyesen megfenyegetett. A gazda a 
hazha menekült és bezárta az ajtót 4 
duhongo erre az ajtót kezdte fe.ze- 
gBtm, m,g a többiek meg nem fékezték.
. r ,A..Z Ui Idők >elenti olvasóinak, 

ogy legközelebbi számában két uj regény 
közlését kezdi meg. Az egyik a magyar 
tarsasélet tarka színpadán játszik. Fürge 
tollrajzza! jellemzi annak egy oly oldalát, 
amely bár lebilincselően érdekes, minded­
dig még nem akadt Írójára. A problémát, 
a mely mélyen belevág a magyar társas- 
eletbe, most Farkas Pál mutatja be a

nyal a kerítésen bemászott. Nevezettek a kik a jövőben leikük egész melegségével, 
magukkal vitt kulcscsal a szobába behatol- j akaraterejük nagyságával, fáradhatlan szor­
ít S..0tta.n..a. m.'t_C.sak tudtak> összeszed-! galmukkal és szaktudásukkal a magyar
tck. Menekülés közben azonban rajtavesz 
tettek, mert a szomszédok észrevették 
őket s nevezetteket elfogták, a lopott tár­
gyakat pedig elvették tőlük.

Értesítés. A tiszai ág. hitv. 
evang. egyházkerület eperjesi collegiumá- 
nak jogakadénráján az 1905—1906. tan­
évre a beiratások f. évi szeptember 1-től 
12-éig eszközlendők; az előadások pedig 
szeptember 16-án veszik kezdetüket. Utó­
lagos felvételnek szept. 13—15. napjain 
dékáni-, azután pedig tanári-kari enge- 
délylyel lehet helye. Azok az egyéves 
önkéntesek, a kik tényleges katonai szol­
gálatukat f. évi szeptember hó végén feje­
zik be, október 1—8. napjain iratkozhat­
nak be. A vizsgálatok határideje szeptem­
ber 1-étől 15-éig terjed. Részletesebb ada­
tok a collegium »Értesítő-jében olvashatók, 
melyet az ág. hitv. ev. kér. Coll. Jogaka­
démia dékányi hivatala Eperjesen egy db 
20 filléres bélyeg beküldése ellenében bár­
kinek készséggel megküld. A városban 
egészséges és olcsó lakások elegendő 
számmal állanak rendelkezésre s az ifjú­
ság ellátása jutányos és megfelelő.
~ Iparos otthon Orosházán. Az 
országban Iparos tanoncz otthon egy van,

iparosnak tiszteletet és becsülést, a ma­
gyar iparnak pedig elismerést és hírnevet 
szerezzenek.

— Hadkötelesek nősülése. Ren­
des körülmények között mindazok a 
hadkötelesek, kik a harmadik korosz­
tályhoz tartoznak, kivételes nősülési en­
gedély nélkül házasságot nem köthet­
nek. Mivel azonban az ország ex-lex-ben 
van s igv a harmadik korosztályból ki­
lépett ifjak tőlük nem függő okok miatt 
elő nem állíthatók, engedély nélkül is 
nősülhetnek- Állítás kötelezettségüknek 
azonban utólag eleget tartoznak tenni s 
igy besoroztatásuk esetében a házasság- 
kötésük folytán keletkezhető hátrányo­
kat is viselni tartoznak.

Bál után. Bálból tértek haza 
Szoboszlón a télen Csuka János, Német 
Gábor, Gulácsi Lajos, Mohácsi József és 
Lisztes Ferencz fiatal parasztlegények. 
Hajnal volt, a legények jókedvükben 
összeverekedtek s egymás fején, határ, 
csinos nyomokat hagytak hátra. A tör­
vényszék kedden tartott főtárgyalásán 
Németit, Mohácsit és Lisztest 8—8 napi, 
Gulácsit b napi, Csukát pedig 2 napi fog­
házra ítélte.

a melyet művészi fordításban közöl, szin­
tén a modern élet tükörképét mutatja 
egy bonyolult szerelmi történet kereteiben. 
Az Uj Idők a jövő számban kezdődő uj 
félévben is legjobb Íróink műveit viszi a 
magyar család olvasó-asztalára. Módjában 
van a szépirodalom barátait Herczeg Fe­
rencz (szerkesztő), Gárdonyi Géza, Szoma- 
házy István, Ambrus Zoltán, Bársony 
István, Szikra, Lövik Károly, Zöldi Már­
ton, Heltai Jenő, Lőrinczy György, Sza- 
bolcska Mihály, Endrődi Sándor, Farkas 
Imre, Harsányi Kálmán s mások uj mű­
veit közölni, amelyekhez még a szerkesz­
tőség tagjainak Farkas (Wolfner) Pál, 
Lyka Károly, Malonyay Dezső, Pósa Lajos, 
Sebők Zsigmond és Tábori Róbert s iro­
dalmunk minden számottevő munkásának 
legszebb művei járulnak. Horkayné ő nagy­
sága ezentúl is sűrűn keresi föl az Uj 
Idők hasábjait, hogy elmés megjegyzéseivel 
kisérje a hét eseményeit. Hazai művésze­
ink legismertebb neveivel ezentúl is sűrűn 
találkozik majd az olvasó, szép munkáik 
egész sorának közlését biztosította a lap 
számára. Szerkesztői üzeneteiben pedig 
szívesen szolgál felvilágosítással minden 
hozzá intézett kérdésre. Mutatványszámot 
ingyen küld a kiadóhivatal, Budapest, VI. 
kér., Andrássy-ut 10. Előfizetési ára ne­
gyedévre 4 kor.
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lök és iparosok figyel- N. N. Nem ismerünk olyan valakit, két folyó évi avmusztus
eczeni keresk. es ipar-; «kint* minden szabadságában álljon. Nagyságos kir. tanácsos 
közleménye —6830 1905- hogy nif nem tud érvényesül- leendő felterjesztés véget

a hol kellene

hó 15.; napjáig 
icsos alispán úrhoz 

telterjesztés végett hozzám adják be 
Hajdúszoboszló, 1905. julius 20. Fekete 
Sándor polgármester.

Lázár Antal
„KEGVELET“ temetkezési intézete

Vasut-utcza, Hajdumegyei Takarekpénztarral 
szemben.

temetkezéseket a legdíszesebb

_ Kereskedők és iparosok figyel­
mébe. — A debt 
kamara hivatalos 1-
Az érdekeltek figyelmét a debreczeni lo-
reskedelmi es iparkamara ezennel fel- — Hirdetmény. I)r. Samassa József 
hívja a M. A. V. igazgatósága által közzé-, egri érsek vir Önagy méltósága által tett 
tett árlejtésre. Verseny tárgyát, képezi . alapítvány szerint 200 korona összeg 
900 hektoliter 95 fok tényleges alkohol- dicső emlékezetű Erzsébet királyné lta- 
tartalommal bíró denaturált borszesz.lála évfordulója napján valláskülönbség 
szállítása. Ajánlatok aug. hó 25-én dél nélkül 4 legérdemesebb özvegy nő kö- 
12 óráig benyújtandók. Bánatpénz 5°/o’ i zott, — tekintettel kiskorú gyermekei szá- 
elhelyezendő a M. Á V. budapesti köz' 1 mára is — segélyképpen fog kiosztatni. Elvállal
ponti főpénztáránál. 6633/190:> A m. kir ; Mindazon özvegy nők, kik e czimen való és egyszerű kivitelben. A temetkezés* 
csendőrség felszerelési anyagraktára ár. segélyezésre magukat jogosítottaknak hez szükséges kellékek, koporsók 
lejtést hirdet a vászonnemüek, szíjgyártói tártján, vagyoni állapotukat, gyermekeik szemfedelek, ruhák,párnák, sirkoszoruk 
czikkek, paszomány áruk, bádognemüek.j számát és életkorát feltüntető bélyegte- ts szallagok nagy választékban a leg­
kisebb rézáruk, kardok szállítására. Aján- len bizonyitványnyal felszerelt kérvényei- jutányosabb áron kaphatók, 
latok aug. 21-én déli 12 óráig benyúj­
tandók. Bánatpénz I0°/o. Elhelyezendő 
bármely adóhivatalnál. 6718/1905. A kas­
sai cs. és kir. 6-ik hadtest parancsnok­
sága széna, szalma és tűzifa szállítására 
árlejtést hirdet. Az ajánlatok aug. hó 
2-án d. e. 9 óráig benyújtandók. Bánat­
pénz 5®/o. Elhelyezendő az ajánlat kap­
csán.

— Állandó választmányi gyűlés 
tartatott folyó hó 21-én a vasárnap tar­
tandó közgyűlés tárgyainak javaslattal el­
látására. Lefolyása a következő volt: A 
jelenlegi alkotmányellenes kormánynak adó, 
ujoncz ki nem szolgáltatása, továbbá tör­
vénybe nem ütköző rendeletéi végrehaj- j 
tása tárgyában hozott vármegyei törvény- 
hatósági bizottsági határozat — s ezzel 
kapcsolatosan az alispán! értesítés, mely 
szerint a főispán ezen határozatnak az 
önkéntesen fizetni szándékolt állami adók 
beszedése és beszolgáltatása eltiltására 
vonatkozó része ellen a belügyminiszter­
hez feliratot intézett — tudomásul vétetett 
s polgármesternek megfelelő intézkedés 
végett kiadattak, Sebnek Judel Károly it- c.^j 
feni illetőségűnek elfogadtatott. Az árva- í 
széki nyomtatványokért járó 100 K. 60 
fillér kiutalása felsőbb hatóságilag jóváha-j^- 
gyása tudomásul véve, szintén az 1905 
évi községi közmunka költségvetés jóvá 
hagyása is. Führer Zs. piacz kövező építő 
vállalkozónak a munkadijjból 800 korona 
levonása hozatik javaslatba. Kovács Géza 
s társa közvágóhíd építő vállalkozónak a 
2700 korona hátralék kifizetendő 500 ko­
rona hiányával, a mely aprólékos munkák 
elkészültéig visszatartandó, Selmeczi Ist­
ván téglamester a téglák előállítási mun- 
kadijj iránti kérelmével elutasítva lett. Az 
1906, évre 9 ménnel lesz felállítva az it­
teni fedezési állomás, a marhahús árának 
szabályozása szükségesnek véleményez­
tetik. Bordán Mihály előfogatos 200 ko­
rona drágasági pótlék iránti kérelmével 
elutasítva. Krisztián Pál, Jeges János, Szé­
kely József egy—egy hóra szabadságol-

Donogän és Somossy f
Dobreczen, Kistemplombazár

Angol blous zephyrek.
Franczia batistok.
Mosó Grenadinok.
Székely férfi mosó szövetek

óriási raktára.
Szabott árak!

ípISf iPiuPilÜlPjl

mm*

• i «T V >*•'. Nn-íl "1

JBaawfíjfri— )4SW,,
i, i

m
8 I 
a;
v
$

tattak.

Szerkesztői üzenetek
Névtelen. Beküldött sorait átadtuk 

a közbirtokosság elnökségének további 
utézkedés végett.

Tömör kivitel I
Legmesszebbmenő szavatosság 1

Teljes cséplő szerelvények.
Szivógáz-motorok.

§sers és Bauer motor-s

Elsőrendű gyártmány!
"iedveiö fizetési feltételek !

Beuzindokomobilok
Benzin-motorok.

WC

BUDAPEST, VI.. Podmaniczky-utcza 18.
Árjegyzék ingyen és bérmentve.
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Minden faj szőnyegek, szövet, csipke és applicált függö­
nyök és stórok. valamint ajtó és ablakra való és nyári függö­
nyök, applicált és hímzett posztó, piüs és selyem asztal és ágy- 
teritők.

Színes, jó mosó, női ruha, blouse és férfiing szövetek, 
tenni? flanelek.

Divatos női és férfi harisnyák és zsebkendők, batiszt 
fehérnemű, fürdököpeny.

Kardos Lászlónál.
Kossnth-u. 9. sz. DEBREGZEM.
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5 forintért
szétküld utánvéttel egy maradék
3 mtr, egy férfi öltönyre való finom
fekete, sötétkék, szürke vagy barna
posztót vagy kamgarnt. Országos 
Posztókiviteli Áruház,___________ BUDAPEST,
Rottenbiller-u. 41 B. Félemelet. Min

ták nem küldetnek.

Villamos és gőzerőre berendezett
gyár.

Távolról sem képes oly olcsón finom és 
jó hangszert szállítani, mint

Reményi Mihály
a magyar királyi zeneakadémia házi hang­
szerkészítője, azért ne vásároljon semmi­

féle hangszert, legyen 
az hegedű, gordonka, 
cimbalom, harmonium, 
harmonika, fa- vagy 
rézfuvó-hangszer, húr, 
stb, stb, mig Reményi' 
legújabb ábrákkal el­
látott képes árjegy­

zékét át nem olvasta, mely ingyen és bér­
mentve küldetik Budapestről, Király-u. 
58. sz. Zenekarok teljes felszerelése a 
legolcsóbb árakon. Külön költségvetés díj­
talanul. Kivitel a világ minden részébe 
nagyban és kicsinyben. Zongorák és cim­
balmok javítása és hangolása. Az összes 
hangszerek javítása szakszerűen és 
olcsón I

Iszákossá)* nincs többé'!
Kívánatra bárkinek bér­
mentesen küldünk egy
próbát a Cozaporból. Kávé, 
tea, étel vagy szeszes 
italban egyformán adható 

az ivó tudta nélkül.

1905. juliuv22

A COZAPOR többet ér, mint 
a világ minden szóbeszéde a 
tartózkodásról, mert csodaha­
tása ellenszenvessé teszi az 
iszákosnak a szeszes italt. A 
COZA oly csendesen hat hogy 
azt feleség, testvér avagy 
gyermek egyaránt, az, ivónak 
tudta nélkül adhataj és az- il 
ető mégcsak nem is sejti mi 
lokozta javulását.

COZA a családok ezreit hé 
kitette ki ismét, sok sok ezer férfit a szégyen és 
becstelenségtől megmentett, kik később józan 
polgárok es ügyes iizletemborek lettek Temérdek- 
fiatalembert a jó útra, és szerencséjéhez segített 
es sok embernek életé t számos évvel meehosz- 
szabbitotta. &

Az intézet, mely a COZAPOR tulajdonosa, mind­
azoknak, kik kívánjak, egy próba adagot és egy 
köszönő Írásokkal telt könyvet díj és költség- 
mentesen küld, hogy így bárki is‘ meggvőződ- 
hessen biztos hatásáról. Kezeskedünk, bogv az 
egészségre teljesen ártalmatlan.

Ingyen próba 406-sz.
Vágja ki ezen szel­

vényt és küldje még 
ma az intézetnek.

(Levelek 25 fillér, 
levelezőlapok 10 fil­
lérre bérmentesiten- 
dők.)

COZA INSTITUTE
(Dept. 400.),

02, Chancery Lane.

London, Anglia.

Első styriai kőtógépgyár.
FOGL J. L. műgépész. 

Magyarországi képviselet és raktár:

Epést, "VI., Teréz-körut 20
A leghíresebb kötőgépek, tömlőzárral 
házi és ipari czélra, részletfizetésre is 
kapható. Árjegyzék ingyen és bérmentve.
Varrógép és kerékpár javító műhely.

25 korona
e“Y <|ivalós férfiJjjtöny mérték után

kiszabásban finom gyapjúszövet
bői. Lichtmann S. szabóim 
-Uli1’— Budapest, Rotten biTieiöü

41. B. Félemelet. Vidékre minták

Egy fiú tanulóul felvétetik a könyv­
nyomdában.

bérmentve.

- - Tőkés Zsigmond fűszer és ve 
gyes üzletében egy jó családból valc 
fiú tanulóul felvétetik.

iffad

A zsolnai magyar gyapjuáru részvénytársaság szállitmányából
Neumann M.

es. és királyi udvari szállító czégnél
az alant felsorolt olcsó árakért készen, valamint mérték szerint

beszerezhetők.
Férfi öltöny

Zsolnai divat szövetből 36 kor. 
Zsolnai lodenból 38 kor.
Zsolnai valódi kék cheviot 40 kor.

Fiú öltöny
(hosszú nadrággal)

Zsolnai Hungária Melton 27 K.

Fiú öltöny
(rövid nadrág és mellény)

Zsolnai szürke Hungária 18 K. 
Zsolnai valódi kék cheviot 20 K. 
Zsolnai divat csikós szövet22 K.

Gyermek ruhák
(rövid nadrággal)

Zsolnai szürke Hungária IS K.
Zsolnai divatozik szövet 25 K. j tolnai valódlkékcKt 18 K.
Ut tel nem8 sorolt ^3Vel°h ruha' P°rköpeny és általában minden

olt férfi és fin ruhák olcsótól a legfinomabb kivitelig állandóan
___  raktáron vannak.

DEBRECZEN, Piacz-utcza 49. sz. *^g[
a m. kir. főpostával szemben.
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A legolcsóbb áru,
legszebb kiállítású,

legbecsesebb tartalmú
irodalmi vállalat, mely valaha magyar nyelven megjelent, a

Elás szik us Regénytár
A világirodalom legjobb regényei művészi fordításokban.

Legolcsóbb áru, MiSM"
lalat köteteit úgy közrebocsátani, hogy cgy-egy 25—28 
ives, tehát átlag 400 - 450 oldalt tartalmazó köt t disz- 
kötésben csak 4 koronába kerül, holott az ily kötetek 
rendes bolti ára eddig 7—9 korona között váltakozott.

Legszebb kiállítású,
úttal elősször használt pehelykönnyű finom papír és a szép 
kötés valóságosan diszmüvekké teszik a köteteket.

Legbecsesebb tartalmú, Sn’ilgÜt
válóbb íróink tanácsadása mellett azokból a regényekből 
van kiválogatva, a melyeknek jelentőségét és irodalmi ér­
tékét a kritika és a köztudat egyaránt megállapította. E 
gyűjtemény csak olyan örökbecsű müveket tartalmaz, me­
lyeket minden müveit embernek múlhatatlanul olvasni kell

TT A IrAnAnóo havi részletfizetés mellett meg-
marom Koronás rendelhető az alábbi rendelő­

lap utján.

Az első sorozat tartalma;
Bizac: Coriot apó. Ford. ifj. 

Korányi Frigyes. — Grandet 
Eugenia. Ford. Hevesi Sándor, 
2 mű egy kötet. — 424 old. 
Daudet: Numa Roumestan. — 
Tarasconi Tartarin. Ford. Fáy 
J. Béla. Két mű egy kötetben 
360 oldal. Dickens : Twist Oli­
vér. Gondol Dániel fordításá­
nak fölhasználásával dr. Voi- 
novich Géza. — 438 oldal. 
Dosztojevszkij: Bűn és bünhö- 
dés. Ford. Szabó Endre. 550. 
old. Meyer Konr. Ford: Je- 
natsch György. Ford. dr. Kelen 
József és Bállá Mihály. Borgia 
Angela. Ford. dr. Voinovich G. 
Pescara megpróbáltatása. For. 
Nyitray József. Három mű egy 

kötetben 472 oldal.

Rendelö-lap.

Megrendeld :t Kazinczy könyvkereskedési Részvénytár­
saságtól Debreczenbcn a Kiás; ikus Regénytár cimü művet 60 
kötetben 240 koronáért. Tudomásul veszem, hogy eddig 10 
kötet jelent meg s félévenkint jelenik meg 5 kötet. Kötelezem 
magam az első szállítástól kezdve minden hó 1-én a Kazin­
czy könyvkereskedő Részvénytársaság pénztárához Debre­
cenben 3 koronát mindaddig befizetni, míg a megrendelt 
mű teljes vételára kiegyelitve nincsen. A részletek be nem 
tartása esetén a folytatólagos kötetek a rész etek pótlásáig 
visszatartatnak ; a lejárt hátralékos részleteket a Tarsasag 
költségemen postai megbízással szedheti be. A részletek be 
nem tlrtása esetén a részletfizetési kedvezmény megszűnik 
és a mű teljes vételára esedékessé válik. Az első résziét az 
első szállításkor utánveendő.

Lakhely és kelet: 

Név és állás:

..) Olvasható 
) aláírást 
) kérünk

F. H.

Most jelent meg a második sorozat:
Flaubert: Bovaryné. Fordította 
Ambrus Zoltán 432 oldal. Cher- 
buliez: Feketék és vörösek. 
Ford Lándor Tivadar. Holdenis 
Méta. Ford. Ambrus Zoltán. 
Két mű egy kötetben 497 old. 
Thackeray: Fendennis törté­
nete. Ford. Fáy J. Béla. 2kö 
tét. 970 oldal. Turgényew. 
Apák és fiuk. Fordította Amb- 
rozcv'cs Dezső. Füst. Fordi» 
tóttá Szabó Endre. Két mű 

egy kötetben 404 oldal.

fflttíftfíffítfítfíttt
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A JELEMKOR LEGJOBB TEHDESi ÄMA
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MAGYAR0RS2Á6I KÖZPONT:

ETEDMIT MIIVÉ If MPE‘T | 6 MCElEnNII fliB s Kil llaisUI akJv«
BUDAPEST VI., AH DRÄSSY-äT 35.

Eladási hely Lukács Vilmos csérnél Debreczenben.
1

Schottola I, Budapest
ANDRASSY-UT 2. sz.

a ruggyantagyártás moghonositója Magyar- 
országon.

ZZ A legnagyobb szőlészeti és borászati szaküzlet. ZZ 
Legnagyobb raktár az összes 

szüretelési gépekben, és eszközökben,

SZŐLŐZÚZÓK
bogyózóval és anélkül,

MABILLE- és DUPLEX-rendszerü

BORSAJTÓK
gőzerőre és viznyomásra berendezve, a legszebb 

és legjobb kivitelben elkészítve.

SS- borszivattyukban.
Képes árjegyzék és költségvetés ingyen es bérmentve.

IS

Zilzer Johanna
30 éven át kitűnőnek bizonyult közkedvelt

arczkenőcse
eltávolít mindennemű 
szépséghibát, neveze­
tesen szeplőt, májfol­
tokat, az orr és kéz 
vörösségét s az arcz­
nak késő korig egész­
séges, rózsás szint 
kölcsönöz. Ára: 1 
nagy tégely 2 kor. 
40 fill., kis tégely 

1 kor. 20 fill., a hozzávaló szappan 1 db 
60 fill. Biztos hatásáért jótállók. Kitűnő 
hajnövesztő kenőcs s minden e szakba 
vágó dolog szintén kapható. Szétküldések 
a világ minden tájéka felé utánvéttel. 

Valódi minőségben kapható:

Zilzer Herminánál
BUDAPEST, VI., Király-u. 70/7. 

Valamint minden gyógyszertárban és dro- 
gueriában.

Kerekes Kálmán
fűszer- és hentes üzletében 

HAJDÚSZOBOSZLÓN, Vasut-utcza. 
Naponta friss sertés hús, kitűnő

száraz kolbász, paprikás szalonna, sonka

Marokkói császárságból, Afrikában,

KÁVÉ,
pörkölve és darálva, 2 kilogramm, 1 kilogramm, 500 gramm és 250 gramm 
tartalmú bádog-szelenczékben, valamint kevesebb s nagyobb mennyiségben 
kilogrammja 1 forint 48 krajczár, különösen ajánlható úri családoknál a 
személyzet számára, úgyszintén iparosoknak, számos családtagokkal megál­
dott polgároknak, vendéglősök s kávéháztulajdonosoknak!

Megrendeléseket a mennyiséghez képest postán, vagy vaspályán az 
érték utánvétele mellett eszközöl

Mayer Jenő,
előbb Geréby Fülöp utóda

fűszerkereskedő Debreczenben.
2 kgrrnos. szelencz 40, 1 kgr. 30. 500 gr. 20, 250 gr. 16kr.-ban számittatik.

__ ríj] és füstölt husnemüek, továbbá mindenféle

fűszerek, kitűnő hegyi borok és kis üstön 

főtt pálinka a legjutányosabb napi árakon 

kaphatók.

Bérkocsik a nap bármely szakában 
rendelhetők.

Veszek 500 drb bármily 
fajú galambot és darukat.

Kérjen
egészen ingyen

zománczozott edény
képes árjegyzéket. Próbarendelmény: 6 fa­
zék és lábos különféle nagyságban, ösz- 
szesen 12 drb. 1 frt. 75 kr, 6 egész 
nagy főzőfazék és 6 egész nagy főzőlábas, 
összesen 12 drb. 3 frt. 50 kr. és egy 
teljes zománczozott mosdókészlet, mely 
áll lavór, vizesveder, mosdókanna, éjjeli 
szappantartó és fogkefetartó, összesen 6 
drb. 2 frt 50 kr. Csak én szállíthatok 

ingyen csomagolás utánvétel mellett. 
KOHN gyáriraktár. Budapest, Csengery- 

utcza 51.
Sürgönyczim:

Kohn edénygyári raktár, Budapest.

Nyom. Plón Gy. Hajdúszoboszló.


